
Ανακοίνωση
Αθήνα,  20  Αυγούστου  2022  – O ΔΕΣΦΑ  δέχθηκε  κυβερνοεπίθεση  σε  μέρος  της  υποδομής
πληροφορικής  του  από κυβερνοεγκληματίες  που  προσπάθησαν  να  έχουν  παράνομη  πρόσβαση  σε
ηλεκτρονικά αρχεία και με επιβεβαιωμένη επίπτωση στη διαθεσιμότητα ορισμένων συστημάτων και
πιθανή διαρροή αριθμού αρχείων και δεδομένων .

Καταφέραμε να διασφαλίσουμε και να συνεχίσουμε τη λειτουργία του Εθνικού Συστήματος Φυσικού
Αερίου (ΕΣΦΑ) με ασφαλή και αξιόπιστο τρόπο. Η διαχείριση του ΕΣΦΑ συνεχίζει να λειτουργεί ομαλά
και ο ΔΕΣΦΑ συνεχίζει να προμηθεύει με φυσικό αέριο όλα τα σημεία εισόδου και εξόδου της χώρας με
ασφάλεια και επάρκεια.

Διερευνούμε  τα  βαθύτερα  αίτια  της  επίθεσης  και  έχουμε  κινητοποιήσει  ομάδες  τεχνικών  κι
εξειδικευμένων εμπειρογνωμόνων για να μας βοηθήσουν σε αυτό το θέμα, καθώς και στην ανάκτηση
των συστημάτων στην κανονική λειτουργία, το συντομότερο δυνατό. Για την προστασία των πελατών
και  των  συνεργατών  μας,  απενεργοποιήσαμε  προληπτικά  τις  περισσότερες  από  τις  υπηρεσίες
πληροφορικής μας. Επαναφέρουμε σταδιακά τα πληροφοριακά και λειτουργικά συστήματά μας.

Έχουμε ήδη ενημερώσει όλες τις αρμόδιες αρχές και οργανισμούς και συνεχίζουμε να συνεργαζόμαστε
στενά  με  το  Υπουργείο  Ψηφιακής  Διακυβέρνησης,  την  Αρχή  Προστασίας  Δεδομένων,  τη  Δίωξη
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της ΕΛ.ΑΣ., το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) καθώς και με το
Υπουργείο  Περιβάλλοντος  &  Ενέργειας  και  τη  Ρυθμιστική  Αρχή  Ενέργειας  για  την  επίλυση  του
ζητήματος και την ελαχιστοποίηση τυχόν πιθανών επιπτώσεων.

Ο ΔΕΣΦΑ παραμένει ακλόνητος στη θέση του να μη συνδιαλέγεται με κυβερνοεγκληματίες.

– ΤΕΛΟΣ –

Σχετικά με το Διαχειριστή Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε.

Ο ΔΕΣΦΑ είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία, διαχείριση, συντήρηση και ανάπτυξη του Ελληνικού Εθνικού 
Συστήματος Φυσικού Αερίου (ΕΣΦΑ). Με εκτεταμένη εμπειρία και διαθέτοντας ένα υψηλότατης τεχνικής 
κατάρτισης ανθρώπινο δυναμικό, ο ΔΕΣΦΑ αποτελεί ταυτόχρονα τον πλέον κατάλληλο και αξιόπιστο εταίρο στο 
πλαίσιο των εν εξελίξει διεθνών ενεργειακών έργων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.  Μέτοχοι του ΔΕΣΦΑ είναι 34% 
το Ελληνικό Δημόσιο και 66% η Senfluga S.A (κοινή εταιρεία των Snam, Enagás, Fluxys και Damco).

Περισσότερες πληροφορίες για τον ΔΕΣΦΑ μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του www.desfa.gr. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε:
Νατάσα Χατζηαντωνίου, ΔΕΣΦΑ, τηλ. 213 088 4058, 
email: a  .  chatziantoniou  @  desfa  .  gr   

Σοφία Κουρεντή, Pitch PR, τηλ. 216 800 1595,
email: skourenti@pitchpr.gr   

mailto:skourenti@pitchpr.gr

